R28DD

Acier zingué

Zinc plated steel
Stahl silbern verzinkt
Pozinkovana ocel
Acero zincado
Acciaio zincato
Verzinkt staal
OuuHKOBKa

www.chambrelan.com/R28

Stal ocynkowana

Visuel non contractuel info@chambrelan.com

Extension Partielle
Partial Extension
Teilauszlige

casteCny vysuv
Extension Parcial
Estensione partiale
Gedeeltelijk uittrekbaar
YacTnuHoe BblaBUXEHNE

Wysuw ponad peiny

CHAMBRELA

Frangais
English

Deutsch

Cesky

Espafiol
Italiano
Nederlands
Pycckui

Polski

www.chambrelan.com

www.chambrelan.com

>




R— - — - — - - - - —@————

M4x0.7
L
D
' 2
— PROFIL : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50  (50)
2.2 B
= |
3
1 2 =
N l |
18 | 27 £ (50)
r vl 3+4 n
* |
Y a=; =z
3 ———¢ ot —+——+ ——+——F—|.
b =)
(0.6)
9.6 4.2 F.90° ¢8.6
— MATIERE 5
) . — Unité en mm Augn;enter Il'espacerpent ‘entref_ Iesd'sliments
; - (éutr:e‘ur ﬁc!er * Charge uniformément répartie pour une paire de glissiéres. f:,qsr frgfte‘,’,‘,’eﬁs"gﬂs ‘,’,‘j,’t’;',?fmgn'{‘a |:Ife|£che‘
- X rieur . c!er Montage A PLAT (www.chambrelan.com/1018)
3 - Bl!les o4 . : AC|er‘ [] — Charge A CHANT Production suivant les tolérances générales —
4 — Tringles & billes : Plastique de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
I==1 — Charge A PLAT R28DD | ACIER CHAMBRELAN
— TRAITEMENT : Zincage - Rée:ultqts donnés suivant notre protocole d'essais de charge _a_@_| 25.03.2015 H‘) 6
(voir sur www.chambrelan.com)
— POIDS 1.4 kg/m L 250]300|350|400|450|500|550|600 [650 (700 750 [800 |850 |900
— OPTIONS : A 50 [100)150(200]250 (300
B 150|175]200]225|250(275)300|325(
Longueur des glissiéres, développement, traitements, C 75 [100{125]150[175{200]225]250|275|300(|325[350[375 400
® et entraxes de pergages sur demande. E 200|250 (300 350 |400 (450 500|550 (600 {650 700|750 {800 |850
D 165[200]230)265 [300|330 365|400 |430]465|500(530 565|600
[l Charge* (Kg)|{ 65 [65]|70]|75]|80(85|83|80|78[75[73|71)|68|65(7
ANE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! Fidche (mm)il 2 [ 3| 3| 4[4|5]|5|5|[6|6]|]7]|7[8]8
Charge* (Kg)|| 30 [ 33| 37| 39 |40[40]| 40| 40| 39|38 36| 33]| 30|26
Aucune modification ne doit étre apportée & la glissigre ! & = Fleche mm)| 2 [ 2 [ 3| 3|45 |56 | 7|8 [10[11]13]14

Dans un souci d de sa la société se réserve le droit

I o I "

<&

| | | J

de modifier ses produits sans aver ni préavis. Données non




ST
Tl
1 FCF — n TH
e ——————————————
P == = H
o
M4x0.7
L
2 | D
— PROFILE : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50  (50)
] 2.2
= |
3
1 2 =
A l
18 I 27 E (50)
r vl 3+4 n
/ l
2 FE = ]
=1 ¢ 3% ———® Tt —+—F - —F-——F—]
b = =)
(0.6)
9.6 $4.2 CSK.90° ¢8.6
5| — MATERIAL
. . . Increase space between the beams through spacers
— . - not supplied, in order to avoid the scraping
! Inner beam © Steel * Elm:ns'loz? I: dm;” ir of slid &due to the deflexion
2 — Outer beam : g:ee: cads indicated for a pair of slides Mounting on a minor axis(www.chambrelan.com/1018)
—|{ 3 — Bearing ¢4 : otee Production accordin i
; . _ . . . g our general manufacturing
4 — Ball retainer : Plastic [l Load in a major axis tolerances (www.chambrelan.com/1016)
= _ . . .
= Load in @ minor axis R28DD | STEEL CHAMBRELAN
6 | — SURFACE FINISH : Zinc plating — Results given according to our load testing protocol 6—@-| 25.03.2015 }.;)
— WEIGHT : 1.4 Kg/m ( www.chambrelan.com ) 250300350 | 400 [450 [500 550 600|650 700750800 [850 [900
— OPTIONS : A 50 [100)150(200]250 (300
_| B 150]175]200|225{250(275 (300|325
Different slide lengths, extension, 'sun‘oce finish, C 75 |100{125[150[175[200|225]250 275300325 350|375 [400
® and holes centres to customer's requirement. E 200|250 [300 [ 350 | 400 [450 [500 | 550 | 600 [650 [ 700 | 750 |800 (850
D 165)200]230|265 |300[330 (365|400 (430 465|500 530|565 [600
7 [l Load* (Kg) 65|65|70(75[80[(85|83|80|78|75]|73[71]|68]|65
ADO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! Deflexion (mm)[ 2 | 3 | 3| 4[4 |5]|5|5[6|6]|]7]|7[8]8
Load* (Kg) 30| 33(37|39|40|40(40)| 40| 39| 38|36| 33| 30| 26
. . 1=
Do not modify the slides ! A Deflexion (mm[ 2 | 2 | 3 | 3 | 4 |5 | 5|6 7|8 [10]11]13]14

I o I " I | I J

In a constant effort of improvement, the compagny reserves the right D
to modify its products without notice. No

<&




[ ]
1 == = ; = !
Bttt
P == = H
o
M4x0.7
L
2 ! D 2
— PROFIL : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50  (50)
] 2.2 B
= |
3 3
1 2 =
A |
18 i 27 £ (50)
r vl 3+4 n
/ l
2 a=; - =z
+ = — = _——® 1 —+——+—+ -+
b = =)
(0.6)
9.6 $4.2 F.90° ¢8.6
. Wir bitten Sie dringend die Laiifer der Schienen
5 | — Material — Mage in mm & durch Plattchen zusdtzlich zu erhdhen. 5
Die durch den flachen Einbau hervorgerufene
1 — Kleine innenschiene : Stahl * Belastungsangaben gelten pro Paar groBere Durchbiegung der Schienen kdnnte
2 Augenschiene - Stahl sonst ein Schleifen verursachen.
- . e s . Flachmontage (www.chambrelan.com/1018)
. — Tragfdhigkeit radial
-3 - KuQeIn_¢4 : StQhI‘ |I:| J g Herstellung nach unseren allgemeinen —
4 — Kugelleisten : Plastik Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)
I==1 — Tragfdhigkeit axial
— Resultate nach unserem (Ublichen Testverfahren R28DD STAHL CHAMBRELAN
6 | — Oberfldchenbehandlung : Verzinkt und passiviert (siehe unter www.chambrelan.com) .g_@.| 25.03.2015 ;) 6
— Gewicht 1.4 Kg/m L 250 |300|350|400 |450 (500|550 |600 |650 (700|750 |800 [850 (900
— mdgliche Sonderanfertigungen : A 50 |100]150200)250 300
_] B 150]175]|200|225|250|275 (300|325 _
Sonderldngen, Oberflichenbehandlungen, C 75 |100{125[150[175[200|225]250 275300325 350|375 [400
¢ Bohrungen und Lochabstdnde. E 200]250]300[350]400 450500550 600 [650 700 [750 [800 [850
D 165200230265 [300 [330 365 [400 |430|465 500|530 |565|600
7 |I:| Belastung*(Kq)|| 65 | 65| 70 [ 75|80 85|83|80|78|75|73|71|68|65|7
DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! Durchbiegung || 2 | 3 | 3 | 4| 4| 5| 5| 5| 6|6 |7]|7]|8]|8
DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT & =y Belastung*(Kg)[| 30 | 33 | 37 [39 |40 [40|40) 4039|3836 | 33|30 26
WERDEN! Durchbiegung || 2 | 2 | 3 | 3 | 4| 5| 5|6 |78 ]|10]11]13]14

I o I " I | I J

<&

Um die stiindige Verbesserung unserer Schienen zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne D
& vor. Keine ver




1 == = ; = !
|
e e e e
P == = H
o
M4x0.7
L
2 ' D 2
- REZ : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50  (50)
] 2.2 B
= |
3 3
1 2 =
A |
18 | 27 E (50)
r vl 3+4 n
/ l
2 a=; - =z
=1 &—— — <& ———® 1 —F —+—+-—+ -+
b = =)
(0.6)
9.6 $4.2 F.90° ¢8.6
5 | — MATERIAL 5
— Je nutné pridénim podiogek (nej 7 dodavky)
1 — Vnittn1 ligta : Ocel Rozmary v mm . z:ji:tli‘t“vét;TI vzr:‘lgllenost mezi ?:é:‘;:liv\jmi prvky (viz schéma),
I * Nosnost rovnom&rn& rozloZzena na par list aby zejména viivem prohybu nedoch@zelo ke treni.
2 — Vn&jsT lista : Ocel Mont&Z naplocho (www.chambrelan.com/1018)
-3 - KU|!5|<0 24 : Ocel [l — ZatiZenT nakolmo Vyroba v souladu se vSeobecngmi v§robnimi
4 — Kulitkovd pouzdra : Plast tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
I==1 — ZatiZenT naplocho R28DD | OCEL CHAMBRELAN
6 | — POVRCHOVA UPRAVA + Pozink — Hodnoty odpovidaji vysledkdm interntho zkuZebniho protokolu o zatiZent _a_@_| 25.03.2015 H‘) 6
(viz. www.chambrelan.com) M
— HMOTNOST : 1.4 Kg/m L 250 |300|350|400 |450 (500|550 |600 |650 (700|750 |800 [850 (900
— MOZNOSTI : A 50 |100]150(200 250|300
_ B 150|175]200]225|250(275]300|325( _
Délku, vysuv a povrchovou Gpravu list, C 75 [100]125[150 175 [200(225]250 |275 300|325 | 350 |375 | 400
@ a rozteXe otvord pro Srouby Ize upravit dle poZadavku zdkaznika. E 200 [250|300/350 |400 [450 [500 550 | 600|650 700|750 [800 |850
D 165 [200]230]265 [300 330|365 |400 |430 465|500 (530|565 |600
7 [l Nosnost*(Kg) || 65 | 65| 70 [ 75|80 | 85|83 (80|78 |75 73|71 |[68[65]|7
ALSTY NIKDY NEROZEBIREJTE! PROHYB(mm)| 2 3 3 4 4|5 5 5 6 6 7 7 8 8
& = Nosnost*(Kg) || 30 | 33 | 37 [ 39 (40| 40| 40|40 ([ 39| 38| 36| 33| 30|26
Lista nesmi byt Z2adnym zpusobem upravovana! PROIYB(mm)| 2 | 2 | 3 | 3 | 4 | 5| 5| 6| 7| 8 |10]| 11|13 | 14

I o I " I | I J

<&

Za Gelem trvalého produktu si lje privo ménit uveden&
bez Odaje jsou D




de modificar sus productos sin advertencia ni preaviso. Datos no contractuales.

A B C D E F G H J
I
I
1 F —— n 1.4
|
Bt —1 —§ ¥ F————a
P == = H
o
M4x0.7
L
D
2 L
— PERFIL : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50 (50)
] 2.2
= |
3
1 2 =
A |
18 I 27 E (50)
r vl 3+4 n
/ l
2 ae; =z
=1 3 —S— B —t—F—+—+-—+-—F-—]
T T
(0.6)
9.6 $4.2 F.90° ¢8.6
5 | — MATERIAL
— Unidad en mm Es necesario aumentar el espacio entre los elementos
1 — Cursor : Acero . G ! . t rid g medinptetcalus no s(;:minis':mldasfi c:n el fin de evitar
. i it T rozamientos provocados por la tlecha.
2 — Exterior : Acero arga uniformemente repartida para un par de guias Montaje de plano (www.chambrelan.com/1018)
— 3 — Bolas ¢4 : Acero - -
- Produccién de acuerdo con las tolerancias
4 — Hileras de bolas : Plastico [] Carga de canto generales de fabricacién (www.chambrelan.com/1016)
I=2I — Carga de plano R28DD | ACERO CHAMBRELAN
6 | — TRATAMIENTO . Zincado - I(?est{ltcldos obtenid:s s;)eglﬂn nuestr)o protocolo de pruebas de carga _a_@_| 25.03.2015 ‘)
— PESO : 1.4 Kg/m mirar-en www.chambrelian.com L 250300350 |400]450 [500]550]600]650]700]750]800]850]900
— OPCIONES : A 50 [100]150]200 (250 (300
_] B 150]175]|200|225|250|275 300 [ 325
Longitud de qufas, desarrollo, tratamientos, C 75 [100{125]150[175{200]225]250|275|300(|325[350[375 400
@ y entre—centros de taladros bajo demanda E 200|250 (300350 [400 |450 500 [550 (600 |650 | 700 [ 750 [800 |850
D 165200230265 [300 [330 365 [400 |430|465 500|530 |565|600
7 [l Carga* (Kg) || 65| 65| 70| 75|80 [(85|83|80[78|75|73|71|68]| 65
AiNO DESMONTAR NUNCA LA GUIA! Flecha (mm}f 2 [ 3| 3| 4[4|5]|5|5|[6|6]|]7]|7[8]8
Carga* (Kg) || 30 [ 33| 37| 39|40[40]| 40| 40| 39|38 | 36| 33]| 30|26
oge - 1=
No modificar las guias < A Flecha (mm)| 2 | 2 | 3 | 3 | 455|678 ]10]11]13]14
En su empefio de mejora constante de su fabricaci6n la empresa se reserva el derecho D V | G | H | | | J




diritto di modificare | prodotti senza awertimento n& preawiso. Dati non contrattuali.

A B Cc D E F G H J
1 2= — n TH
Bt 3 =
P == = H
o
M4x0.7
L
2 | D
— PROFILO : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50 (50)
] 2.2
= |
3
1 2 =
A |
18 | 27 £ (50)
r vl 3+4 n
/ |
2 a=; =]
=1 & —S— B —t—F—+—+-—+-—F-—]
T T
(0.6)
9.6 94.2 F.90° ¢8.6
5| — MATIERIA
1 Cursore . Accigio — Unitd in mm EI i;\_disp;nsuh&s inlserirts degli sgeszori, tnon"diﬂnostm fornitura,
- . . . . . f . . al fine di evitare lo strisciamento dovuto alla flessione.
9 _ Esterno . Acciaio * Carico uniformemente ripartito per una coppia di guide Montaggio in piano (www.chambrelan.com,/1018)
— 3 — Sfere ¢4 : ACC|CI‘|0 [l — Carico IN COSTA Produzione avviene secondo le tolleranze generali [
4 — Aste a sfere : Plastica di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
I==1 — Carico IN PIANO R28DD | ACCIAIO CHAMBRELAN
6 | — TRATTAMENTO . Zincatura — Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico _a_@_| 25.03.2015 H‘)
(vedi sul sito www.chambrelan.com) M
— PESO 1.4 Kg/m L 250 |300|350|400 |450 (500|550 |600 |650 (700|750 |800 [850 (900
— OPZIONI : A 50 [100]150]200 (250 (300
| B 150(175]200(225|250|275|300|325
Lunghezza delle guide, sviluppo, trattamenti c 75 [100[125]150]175 200225250275 [300]325[350[375]400
® e posizione delle forature su richiesta. E 200 250 {300 | 350 [400 [450 |500 550 |600 | 650|700 [ 750|800 [850
D 165|200]230 (265|300 (330|365 |400 |430|465|500|530 |565 |600
7 [l Carico* (Kg)|| 65| 65| 70| 75|80[(85|83|80[78|75|73|71]|68]| 65
ANON SMONTARE MAI LA GUIDA ! Flessione (mm)| 2 | 3 [ 3| 4| 4| 5|5|5|6|6|7|[7]|8]8
& = Carico* (Kg)|| 30 [ 33| 37|39 |40[40]| 40| 40| 39[38|36|33]| 30|26
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida - Flessione (nm)| 2 | 2 | 3 | 3 | 4 | 5| 5|6 | 7|8 |10]|11]13]| 14
Per permettere un miglioramento costante della fabbricazione, la societd si riserva il | V | G | H | | | J




A B C D E F G H | J
—
—
1 F — n TH
Bttt
P == = H
o
M4x0.7
L
2 | D
— PROFIEL : A
(5.25) 50 50 B 50 B 50  (50)
] 2.2 B
z |
3
1 2 =
A |
18 | 27 (50)
i vl 3+4 n
/ |
2 a=; = =]
B s ——% % [ [  ——+ F —F F
T = T
(0.6)
9.6 4.2 F.90° ¢8.6
— MATERIAAL
5 . . B — Meeteenheid in mm Het is absoluut noodzakelijk de ruimte voor de geleiders
3~ Dinnenprofie D Sradl * Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders  |“igomsom S dewms v dosriien von-de seiers 1o vormton
— DBuitenprotie . aa Bodemmontage plat ligging(www.chambrelan.com/1018)
5 — Kogels ?4 : Stool‘ |I:| — Draagvermogen rechstandig Geproduceerd volgens onze algemene
—{ 4 — Kogelstrips : Plastic fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/1016)
1= — Draagvermogen plat liggend |
| R0 | SMAL | CHAMBRELAN
6 | — Oppervlaktebehandeling : Verzinkt — Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing .g_@.| 25.03.2015 |)
(zien www.chambrelan.com)
— GEWICHT 1.4 Kg/m L 250 |300|350|400 |450 (500|550 |600 |650 (700|750 |800 [850 (900
— OPTIES : A 50 [100]150|200[250 300
_ B 150]175]|200|225|250|275 300 [ 325
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling, c 75 [100[125]150[175]200]225 [ 250 [275]300[325 [350 375 [400
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten E 200 250 [300[350 [400 [450 [500]550 [600 [650] 700|750 [800[850
van de geleiders op aanvraag. D 165(200]230]265 [300|330|365|400 |430|465|500 530|565 |600
7 |I:| Droagvermogen* (Kg) ([ 65 [ 65 | 70 | 75 (80| 85|83 |80 | 78| 75| 73| 71| 68| 65
&GELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! Doorbuiging nm)|| 2 | 3 | 3 | 4| 4| 5| 5|(5]|6|6|7[7]|]8]|38
- ] ) & (e [rwgemugert )| [ 30 [ 33 [ 37 [ 39 [40[40[40[40[ 39|38 36| 33 [ 30 26
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! Doorbuiging mm)|| 2 | 2 | 3 | 3| 4|5 | 5|6 | 7|8 10[11]13]14

In het constante streven naar

in het

behoudt de firma zich

het recht voor zijn producten aan te passen zonder

zijn niet bindend.

I o I "

<&

| | | J




-onunn :

Mo TpeboBaHMIO 3aKka3umka MOXHO U3MEHWTb: MOKPbITUE, AIVHY, BblABUXEHWE,
@ 1 pacnonoxeHne oTBepCTUA Ana BONTOB.

AHVIKOI’AA HE PA3BV/IPANTE HATPABAIOLLE!

3ar|peu.|,aeTCﬂ BHOCUTb U3MEHEHWA B Hal'lpaB)'IFHOLLI,VIe!

1 FoF — n TH
|
B —t——F—a 3 F——————%
P == = H
o
M4x0.7
1 [aviHa penbca L
JWHa xogaD
5 L A
- MOTMEPEYHbIV PA3PE3 A
(5.25) 50 50 B 50 B 50  (50)
] 2.2
=4 |
3
1 2 =
N l |
18 | 27 E (50)
r vl 3+4 n
* |
Y a=; TH
=1 ¢————— % W@t —F+—+-—F-—+F-—
b =)
(0.6)
B 9.6 @ 4.2/28.5%x90°
5 | - MATEPUAN
. - Pasmepbl B MM & 1A yBeAMUEHIA PACCTORHME MeXay 3MeMeHTaM HanpaBARIoLLER (cM.cxema),
1- BHyTpeHHVlVl penbc : Cranb N Heoﬁonsto cnonb3oBaTs noAKgaAKyﬁ(He nocrasnsertcs 8 KOMHAEKT(?), .
2 - BHewHWin pensc : Cranb Harpyska pacnpeaenseTca pasHOMEPHO Ha Napy NapaifienkHo PacronoXeHHbIX HAMpasAAioLWX. Morax: GCYIoCTan o 5 [opUSOHTaHOM NoeseryA (s chambrelan.com/1015)
— 3 - Wapuk @4 : Cranb
- Flpo,quu,Mﬁ Npou3BOAUTLCA B COOTBETCTBUN C
4 - Wapukosbin pukcatop : Mnactmacca |I:| Harpy3ka 8 BepTVKa/bHOM MONOXEHM NPOMbILNEHHBIMK HOpMamu (www.chambrelan.com/1016)
I==21 - Harpyska B ropuM30HTalbHOM MOJIOXEHUN R28DD Cranb CHAMBRELAN
6 | - MOKPLITNE : OumHkoBKa - [laHHble OTBEYAKOT BHYTPEHHEMY MPOTOKOJlY TECTUPOBAHUA Harpy3oK. a_@_| 25.03.2015 e .1)
- MACCA £ 14 kr/m ( www.chambrelan.com ) 250 [300 350 |400 [450 [500 [550 |600 [650 [700 [750 [800 [850 [900

L

A 50 {100 |150 |200 {250 |300

B 150 175200 {225 [250 |275 {300 |325
C

E

75 1100 125|150 |175 200 |225 [250 | 275 |300 [325 [350 |375 {400
200|250 {300 {350 |400 [450 [500 |550 {600 {650 |700 | 750 {800 |850
165|200 | 230 {265 |300 |330 [365 {400 |430 {465 |500 |530 {565 |600

[l Harpyska*(kr)|| 65 | 6570|7580 8583|8078 |75]|73]71]68]65
Mporv6 M) 2 | 3 | 3 |44 |5]|5|5|6([6]7]|7]8]38
& |=; |Harpy3ka*(kr) 30133|37(39|40[40]|40]|40|39|38|36(33]|30]26
Mpor6 M) 2 | 2 | 3 |3 |4 |5|5|6]|7(8]10]11]13(14

YepTex NpejoCTaBAeH B 03HaKOMUTENbHBIX LieffAiX. B MOCTOAHHBIX yCNOBUAX yCOEepLIJeHCTBOBaHVIRl D
NPOAYKUMM, KOMMNaHWA OCTaBASET 3a COBO NPaBO BHOCWUTb U3MEHEHWA B NPOAyKLMIO 6e3 npedynpexaeHns.

| G | H | . | ]

<&




A B C D E F G H | J
]
1 FCF — n TH
[
O e e e e e e
P == = H
o
M4x0.7
L
2 D
A
(5.25) 50 50 B 50 B 50 (50)
| - PROFIL : 2.2
= |
3
1 2 =
A |
18 I 27 E (50)
r vl 3+4 n
/ |
L = =]
—t & % ® t T — 1+ +-—+-—F-—
T T
(0.6)
9.6 $4.2 CSK.90" ¢8.6
5| — materiat
. Aby unikngc Przeturcicl ws}(utek ugigcia, Ylymclgfqu zwisl@zonejL
1 — szyna wewnegtrzna : stal - WY"?""Y W mm ) E{S‘f’;:";;“g::t{":ﬂ‘::' za p d yeh,
2 — szyna zewnetrzna : stal * Obcigzenie okreslone dla pary prowadnic Montaz ptaski (www.chambrelan.com/1018)
—{ 3 — lozysko ¢4 : stal - N - X 1
: . : Produkcja zgodnie z naszymi ogdlnymi tolerancjami
4 — koszyczek tozyska kulkowego : tworzywo sztuczne |I:| — Obciqzenie przy montazu wysokokrawgdziowym wykonqnjiq 3ww‘chumbre|q{1'comg/1oy15) !
I==1 — Obcigzenie przy montazu ptaskim R28DD STAL CHAMBRELAN
6 | — wykonczenie powierzchni : cynkowanie — wyniki podaje sie zgodnie z naszym protokotem testowania obciqzenia 6—@-| 25.03.2015 »ll)
— waga : 1.4 Kg/m (' www.chambrelan.com ) L 250 [300 350 [400 [450 [500 [550 600|650 [ 700750 [800 [850]900
— opcje : A 50 [100]150[200 [250 300
_ B 150(175(200]225|250(275|300|325
R6zne dtugosci prowadnicy, wysuwy, wykoriczenie powierzchni c 75 [100[125]150]175 200225250275 [300]325[350[375]400
i rozstaw osi otwordw wedfug wymagan klientow E 200[250[300]350[400[450]500(550 [600|650]700[750[800]850
D 165]200(230]265 300|330 |365|400 |430|465|500|530|565 600
7 [l obcigzenie* (Kg}| 65 | 65| 70 [ 75|80 | 85 (83 (80| 78 75| 73| 71 | 68 [ 65
Anie demontowa¢ prowadnicy ! ugigcie (mm) || 2 | 3 [ 3| 4[4 |5]|5]|5]|6|6|7[7[8]38
. . . & = obciqzenie* (Kg 301333713940 )|140|( 40|40 (39| 38| 36|33 30| 26
nie_modyfikowa¢ prowadnic ! & ugieie (nm) || 2 | 2 | 3 | 3 | 4| 5|56 7|8 10| 11]13]14
podejmujqc ciggle wysitki na rzecz poprawy produktu , firma zastrzega sobie prawo do wprowadzania D V | G | H | | | J
zmion w produktach bez




